



gyémánt és 7 zafír díszítőelemmel, zománcozott arany számlapon a Vasilij Blasheniy székesegyház dombor mintájával.

-2000-ik jubileumi évet egy "Millenium 2000" óra elkészítésével ünnepelte a Poljot, ajánlva az első tiszteletpéldányt II. Alexij Oroszország pátriárkájának. Ezen évben alkották meg az első szögletes tokba épített Chronograph órát 3177-es szerkezettel, ami már az óragyár saját fejlesztésű, 24 órás segédszámlappal párosított mechanikus stopper szerkezete.

Németországban, Alzenau városban történik a Poljot International órák végszerelése. Egyes modelleknél svájci, de zömében orosz szerkezetekkel, neves orosz ipar- és képzőművészek keze munkáját dicsérve a tervezéstől a megalkotásig.

A szerkezetek az anyagállalattól érkeznek, ahol is napjainkig a Moszkva Original kollekción készítették és annak gyártása folyamatos.

Az egyre élesedő piaci versenyben új kollekciónkkal vonul fel a Poljot moszkvai gyára, új néven: "Buran, Aviator, Sturmanszkije", ami ugyanaz a produktum, mint az előző években Poljot néven megismerhettünk.



Hogy mennyire is megbízhatóak ezek a szerkezetek? Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy jeles svájci, német óragyártó cégek kacsingatnak efelé az olcsóbb, roppant megbízható szerkezetek felé, mint pl. a Junkers, aki a közelmúltban kiadott kollekciónját már a Poljot mechanikus szerkezeteivel szereli, nem kis sikert aratva elkészült óráival. (Hamarosan nálunk is kapható)

Napjainkban a Poljot International GmbH 30 ezer darab felső kategóriájú karórát gyárt évente szolid, elfogadható áron. Ebből 10 ezer darab kerül az amerikai kontinensre, közel ugyanennyi Ázsiába, és a többi Európában kerül értékesítésre. A Poljot Original Moszkvából érkezik, olcsóbb árfekvéssel, és a fiatalabb és sportosabb réteget célozza meg, jellemzően és többségében az Aviator különböző típusú mikroszemcsés polírozással mattított acél óráival.

A rendszerváltás után 13 évvel nagy bátorság volt itthon újra forgalmazni a márkát, de ma bizonyította létjogosultságát, a forgalmazó sem várt ekkora sikert.

Közelíti a 2000 darabos álomszámot az eladás (és ez egyetlen darab kvarcórát sem jelent, ami egy gyűjtő számára nagy szó).

Valljuk be magunknak; sokszor az előítéletek feleslegesen befolyásolnak minket, hisz, ha nagyapáink 40 éven keresztül hordták kezükön az orosz gyártmányú órákat, anélkül, hogy hozzányúlt volna óráis, akkor nagyon rossz konstrukció nem lehetett. Egyetlen egy hiányzott, a külső, a szépség, az elegancia, a "cári elegancia".

Ma elérhető áron, megfelelő minőségben olyan Poljotot vásárolhat bárki magának, vagy ajándékba, ami minden vágyát kielégítve ragyog viselője kezén!



Saját szerkezetei, melyek régről is jól ismertek:

-2609n: alap kézfelhúzó, 2614-2n: dátumos kivitel, 26663, 26664, 26668, 26669 szerkezetek, pedig naptár+24 órás segédszámlappal (nap-éjváltakozással) szerelt kézfelhúzó mechanikák, utóbbiak új, saját fejlesztések. 2612 ébresztős, 3133 stopperes.



3133

Továbbfejlesztett szerkezettel a 31682 kaliber: stopper+24 órás segédszámlap (nap-éjváltakozással), valamint a 31679 kaliber, ami valóságos holdfázis jelzős mechanika (folyamatos működés mellett 29,1 nap alatt fordul körbe a hold teljesen, az óra ezt követi és mutatja be). Ezen funkció mellé: idő-dátum-30 percgűjtős stopper készül. Ez nagy áttörés az óra mechanika gyártásában.

Automata szerkezettel, kaliberszáma: 2416 (ezt használja a Wostok és a Poljot International is), valamint 1656 kaliberrel saját quartz mechanika is készül, de a forgalmazások oroszlátrésze a mechanikus órák felé billenti a mérleg nyelvét.

Oroszországból szeretettel!

Berta László, Baron Gábor